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Про відкликання голів постійних комісій обласної ради

Відповідно до пункту 2 частини першої статті 43, частин першої, другої
статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», підрозділу
2.8.  Регламенту  Одеської  обласної  ради  VІІІ  скликання,  пункту  2.11.3.
Положення  про  постійні  комісії  Одеської  обласної  ради  VІІІ  скликання,
враховуючи аналіз роботи Дерев’янка М.М. на посаді голови постійної комісії
обласної ради з питань управління майном спільної власності територіальних
громад області, а також Юрко О.І. на посаді голови постійної комісії обласної
ради  з  питань  бюджету,  фінансово-економічної  політики  та  банківської
діяльності, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1.  Відкликати  Дерев’янка  Миколу  Миколайовича  з  посади  голови
постійної комісії обласної ради з питань управління майном спільної власності
територіальних  громад  області  у  зв’язку  з  незадовільною  роботою  на  цій
посаді.

2.  Відкликати Юрко Ольгу Іванівну з посади голови постійної комісії
обласної  ради  з  питань  бюджету,  фінансово-економічної  політики  та
банківської діяльності у зв’язку з незадовільною роботою на цій посаді.

Проєкт рішення підготовлено 
апаратом обласної ради та внесено 
головою обласної ради



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення обласної ради «Про відкликання голів постійних

комісій обласної ради»

Проєкт  рішення  «Про  відкликання  голів  постійних  комісій  обласної
ради» підготовлено апаратом обласної ради відповідно до пункту 2 частини
першої статті 43, частин першої, другої статті 47 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», підрозділу 2.8. Регламенту Одеської обласної ради
VІІІ  скликання,  пункту  2.11.3.  Положення  про  постійні  комісії  Одеської
обласної ради VІІІ скликання.

За зверненням більшості депутатів від загального складу обласної ради
був проведений аналіз  роботи Дерев’янка М.М.  на  посаді  голови постійної
комісії з питань управління майном спільної власності територіальних громад
області,  а  також  Юрко  О.І.  на  посаді  голови  постійної  комісії  з  питань
бюджету, фінансово-економічної політики та банківської діяльності. 

За  результатами  проведеного  аналізу  роботи  проєктом  рішення
пропонується відкликати вказаних осіб з  посад голів відповідних постійних
комісій обласної ради у зв’язку з їх незадовільною роботою на цій посаді. 

Згідно  з  приписами  статті  47  Закону  України  «Про  місцеве
самоврядування  в  Україні»  постійні  комісії  ради  є  органами  ради,  що
обираються  з  числа  її  депутатів,  для  вивчення,  попереднього  розгляду  і
підготовки  питань,  які  належать  до  її  відання,  здійснення  контролю  за
виконанням рішень ради, її виконавчого комітету. Постійні комісії обираються
радою  на  строк  її  повноважень  у  складі  голови  і  членів  комісії.  Всі  інші
питання  структури  комісії  вирішуються  відповідною  комісією.  Організація
роботи постійної комісії ради покладається на голову комісії. Голова комісії
скликає і  веде засідання комісії,  дає  доручення членам комісії,  представляє
комісію  у  відносинах  з  іншими  органами,  об’єднаннями  громадян,
підприємствами, установами, організаціями, а також громадянами, організує
роботу по реалізації висновків і рекомендацій комісії.

Відповідно  до  пункту  2.8.2.  Регламенту  Одеської  обласної  ради
VІІІ  скликання  (далі  –  Регламент)  у  разі  необхідності  радою  можуть  бути
створені нові постійні комісії,  скасовані або реорганізовані раніше створені,
змінено  їх  кількісний  склад,  переобрано  персональний  та  керівний  склад.
Голова постійної комісії, за рішенням ради, може бути відкликаним у зв’язку з
незадовільною  роботою  на  цій  посаді  або  з  інших  причин,  які
унеможливлюють виконання ним своїх обов’язків. Пропозиції з відкликання
голови постійної комісії вносяться: особисто головою постійної комісії згідно
з його письмовою заявою; головою ради; не менш як третиною депутатів від
загального  складу  ради,  відповідно  до  їх  письмової  заяви,  поданої  на  ім’я
голови обласної ради. Рішення ради про відкликання голови постійної комісії
повинно  мати  обґрунтування  причин  відкликання.  У  випадку  відкликання
голови постійної  комісії,  він залишається членом цієї  комісії,  якщо рада не
прийняла іншого рішення.



Керуючись  вказаними  положеннями  Регламенту,  проаналізувавши
роботу  Дерев’янка  М.М.  на  посаді  голови  постійної  комісії  з  питань
управління майном спільної власності територіальних громад області, а також
Юрко О.І.  на посаді голови постійної комісії  з  питань бюджету, фінансово-
економічної політики та банківської діяльності встановлено таке.

З  початку  роботи  Одеської  обласної  ради  VIII  скликання  головою
постійної  комісії  з  питань  бюджету,  фінансово-економічної  політики  та
банківської діяльності Юрко О.І. було проведено 37 засідань постійної комісії,
з яких 7 засідань проведені з порушенням термінів, які були визначені планом
підготовки пленарних засідань сесій обласної ради, що у свою чергу призвело
до несвоєчасного прийняття відповідних висновків та рекомендацій постійної
комісії та таким чином вплинуло на процедуру і результати розгляду питань
іншими комісіями, причетними до їх розгляду.

За вказаний період на Юрко О.І.  як голову постійної комісії  з  питань
бюджету,  фінансово-економічної  політики  та  банківської  діяльності  за
резолюцією  голови  обласної  ради  було  направлено  для  опрацювання  84
проєкти рішень, тобто, для їх розгляду на засіданні постійної комісії.  З них
розглянуто  на  засіданнях  постійної  комісії  49,  не  включено  до  порядку
денного засідань постійної комісії - 35.

Крім того, на Юрко О.І. як голову постійної комісії з питань бюджету,
фінансово-економічної  політики  та  банківської  діяльності  за  резолюцією
голови  обласної  ради  було  направлено  для  опрацювання  447  вхідних
документів, з яких 172 опрацьовано без безпосередньої участі голови постійної
комісії Юрко О.І.

Тобто, виконання документів було закрито листами за підписом голови
обласної ради, які були підготовлені головними виконавцями – працівниками
апарату  обласної  ради,  заявникам  надано  відповіді,  листи  надіслано  до
Одеської  обласної  державної  адміністрації  (Одеської  обласної  військової
адміністрації),  інших  органів  виконавчої  влади,  органів  місцевого
самоврядування без відповідного їх опрацювання постійною комісією з питань
бюджету, фінансово-економічної політики та банківської діяльності. 

Бездіяльність та  не  розгляд Юрко О.І.  як  головою постійної  комісії  з
питань бюджету, фінансово-економічної політики та банківської діяльності на
яку, відповідно до вимог частини 8 статті  47 Закону України «Про місцеве
самоврядування  в  Україні»  покладено  обов’язок  організовувати  роботу
постійної комісії, тих чи інших листів на засіданнях постійної комісії обласної
ради  призвело  до  того,  що  певна  частина  пропозицій  заявників  стосовно
виділення  фінансування  або  перерозподілу  коштів  між  об’єктами  не  було
враховано в обласному бюджеті Одеської області.

Один із прикладів описаної вище ситуації.
До Одеської  обласної  ради звернувся Роздільнянський міський голова

Шовкалюк В. листом від 14 грудня 2021 року № 1952 щодо виділення коштів з
обласного  бюджету  для  розміщення  вуличних  відеокамер  з  функцією
розпізнання  обличчя  та  автомобільних  номерів  й  іншого  обладнання  на
загальну суму 1 345 535 грн. 



Згідно  з  резолюцією  голови  обласної  ради  від  14  грудня  2021  року
№ 8435/0/03-14/21 Юрко О. (голова постійної комісії обласної ради з питань
бюджету,  фінансово-економічної  політики  та  банківської  діяльності),
Семенцову  О.  (голова  постійної  комісії  обласної  ради  з  питань  правової
політики, забезпечення законності та правопорядку, боротьби з організованою
злочинністю та корупцією), Лебедєву Р. (начальник юридичного управління
апарату  обласної  ради),  Білоусу  О.  (начальник  відділу  по  роботі  з
депутатським  корпусом  апарату  обласної  ради)  було  доручено  розглянути
зазначений лист та підготувати відповідь заявнику. 

Порушене  питання  було  розглянуто  на  засіданні  постійної  комісії
обласної  ради  з  питань  правової  політики,  забезпечення  законності  та
правопорядку,  боротьби  з  організованою  злочинністю  та  корупцією,
відповідно  до  висновків  та  рекомендацій  постійної  комісії  було  прийнято
рішення звернутися до Департаменту фінансів Одеської  обласної  державної
адміністрації та постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансово-
економічної  політики  та  банківської  діяльності  щодо  розгляду  листа  й
можливості виділення коштів з обласного бюджету на побудову інтегрованої
системи відеоспостереження  та  відеоаналітики на  території  Роздільнянської
міської територіальної громади. 

Після  цього  відповідними  листами  голова  обласної  ради  повторно
доручив  постійній  комісії  обласної  ради  з  питань  бюджету,  фінансово-
економічної політики та банківської діяльності розглянути вказаний вище лист
Роздільнянського  міського  голови,  а  також  звернувся  до  Департаменту
фінансів  Одеської  обласної  державної  адміністрації  з  проханням  розгляду
можливості  фінансування  за  рахунок  обласного  бюджету  побудови
інтегрованої  системи  відеоспостереження  та  відеоаналітики  на  території
Роздільнянської міської територіальної громади.

Проте,  вказаний  лист  Роздільнянського  міського  голови  так  і  не  був
розглянутий постійною комісією обласної ради з питань бюджету, фінансово-
економічної політики та банківської діяльності. Кошти з обласного бюджету
Одеської області на зазначені у листі потреби також не виділялись.

З  початку  роботи  Одеської  обласної  ради  VIII  скликання  головою
постійної  комісії  з  питань  управління  майном  спільної  власності
територіальних громад області Дерев’янко М.М. було проведено 27 засідань
постійної комісії, з яких 11 засідань проведені з порушенням термінів, які були
визначені  планом підготовки пленарних засідань сесій обласної  ради,  що у
свою чергу  призвело до  несвоєчасного  прийняття  відповідних висновків  та
рекомендацій  постійної  комісії  та  таким  чином  вплинуло  на  процедуру  і
результати розгляду питань іншими комісіями, причетними до їх розгляду.

За  вказаний період  на  Дерев’янка  М.М.  як  голову постійної  комісії  з
питань управління майном спільної власності територіальних громад області
за резолюцією голови обласної ради було направлено для опрацювання 296
проєктів рішень, тобто, для їх розгляду на засіданні постійної комісії. З них
розглянуто  на  засіданнях  постійної  комісії  280,  не  включено  до  порядку
денного засідань постійної комісії - 25.



Крім  того,  на  Дерев’янка  М.М.  як  голову  постійної  комісії  з  питань
управління  майном  спільної  власності  територіальних  громад  області  за
резолюцією  голови  обласної  ради  було  направлено  для  опрацювання  135
вхідних  документів,  з  яких  99  опрацьовано,  а  39  не  було  розглянуто  на
засіданнях комісії з різних причин, опрацьовано Управлінням обласної ради з
майнових відносин, деякі опрацьовувались іншими постійними комісіями, як
наслідок  ці  матеріли  враховані  в  роботі  та  взяті  до  відома,  або  взагалі  не
розглядалися на засіданнях.

Бездіяльність  та  не  розгляд  Дерев’янком  М.М.  як  головою  постійної
комісії з питань управління майном спільної власності територіальних громад
області призвело до порушення ним вимог частини 8 статті 47 Закону України
«Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,  відповідного  до  якої  обов’язок
організовувати роботу постійної комісії покладено на голову постійної комісії.

Наведений  вище  аналіз  роботи  Дерев’янка  М.М.  на  посаді  голови
постійної  комісії  з  питань  управління  майном  спільної  власності
територіальних громад області і Юрко О.І. на посаді голови постійної комісії з
питань бюджету, фінансово-економічної політики та банківської діяльності, а
також  недопущення  їхньої  подальшої  неефективної  роботи  на  посаді  голів
вказаних постійних комісій, яка впливає на роботу Одеської обласної ради в
цілому,  є  підставою  для  невідкладного  розгляду  цього  питання  на
найближчому пленарному засіданні сесії обласної ради.

Керуючий справами 
апарату обласної ради Олександр БАЛАН


